Je pravda, Ze neumim tu matiku ..., takze tézko vymyslim zptisoby ,,jak* presentovat své vize-napady
pro HDV, aby byly pochopitelné ,,i vzdélancim®.

Takze znova zde vymyslim néjaky ten sviij primitivni vysvétlovaci postup pro dvouznakové interakce.

Kdyz napisi rovnici interakce ( * ), tak tomu nikdo nerozumi, tedy ,,nechce* rozumét, odmita rozumét.
Odmita rozumét, ze ten ,,vInobalicek* je napsan pomoci dimenzi veli¢in, kde jsem z lenosti a pro
zjednoduseni vypustil indexy u kazdé dimenze ( coz je ,,orientace* kazdé dimenze ) a vypustil
koeficienty coby Cisla u dimenze kazd¢ a vypustil ,,spojitost napsanou pomoci derivaci — coz neumim.
Dobra. Reknu, to tak, Ze v ty rovnici ( * ) ,,vInobali¢ek® elementu hmotového je napsan V rozmeérové
analyze, v rozmérovém zdpisu .

Jak to myslim ? Takto :

KdyZ se napiSe : hybnost .......... m.v ... tak v rozmérové analyze se napise [ kg.m/sec ]
Kdyz se napise : moment hybnosti m.v.x .....tak v rozmérové analyze se napise [ kg.m?/sec ]
Kdyz se napise : sila ............... m.a ........tak v rozmérové analyze se napise [ kg.m/sec? ]
Kdyz se napiSe : energie .......... m.v: ... tak v rozmérové analyze se napise [ kg.m?/sec?]
Kdyz se napise : hustota .......... m/V ........ tak v rozmérové analyze se napise [ kg /m3 ]
Kdyz se napise : tlak ................ m.a/x?..... tak v rozmérové analyze se napise [ kg /sec’. m]

Nyni si myslete (!), Ze bude vyzva k tkolu, vyzva k zaddni : ma se provést ,,substituce* pismenka ,,m*
pro oznaceni hmotnosti za ,,dvouznakovy vzorecek™ ..., €ili se ma provést ,,substituce™ dosavadniho
znaceni za nové znaceni pomoci dimenzi veli¢in x-délka a t-Cas.

V tomto smyslu bude ,,dvouznakovym vzore¢kem* pro ozna¢eni hmotnosti ,,m* = [ x3, t}/ £

Kdyz se napise : hybnost .......... m.v ... tak v dvouznak. analyze se napise [ x* ti/ x% t*]
Kdyz se napise : moment hybnosti m.v.x ..... tak v rozmérové analyze se napise [ x°. t1/ x°. t*]
Kdyz se napise : sila ............... m.a ........ tak v rozmérové analyze se napise [ x* t}/ x°. t°]
Kdyz se napiSe : energie .......... m.v> ... tak v rozmérové analyze se napise [ x°. t/ x%. t°]
Kdyz se napide : hustota .......... m/V ........ tak v rozmérové analyze se napise [ x°. t1/ x3. t3]
Kdyz se napise : tlak ............... m.a/x? ... tak v rozmérové analyze se napise [ x*. tl/ x%. t°]

(pozor : nelze kratit : protoze kazda dimenze ma ten mnou vynechany index a tedy nemusi byt ony
dimenze jednoho a téhoZz druhu ).
V tomto smyslu ,,dvouznakovym vzoreckem* budou realizovéany i pro jednotlivé hmotové elementy.

(*)~=>
H = 3Hey + e + -
¥ mé symhbolice to bude :
pnt= npf . e + v
n = P - T + Vo coZ je standardnd "beta" rozpad a v meé
sytrholice je takto :
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Cili ,,vInobali¢ek* = hmotovy element ve dvouznakové zapisové technice je n&jakou ,,vinovou funkci®
ale ta se muze také zapsat ( ten element ) v rozmérové analyze dimenzi ,,x* a ,,t* jak to praveé délam. Ja
ty vzoreCky nedokdzi napsat v diferencidlni podobé a mozné kazdy element ma i koeficient-¢islo a
rozhodné¢ také ma index pro identifikaci o kterou dimenzi se jedna.

------ => peutron ( vV rozmérové analyze tj. pouze ,,rozestavéni* dimenzi )



------ => proton
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------ => elektron
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------ => antineutrino elektronové
X0, tt

Dalsi ZOO vzorecki pro kazdou elementarni ¢astici najdete zde http://www.hypothesis-of-
universe.com/index.php?nav=e
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